

興化日報

周末特刊

2019年2月16日 星期六 农历己亥年正月十二 第7613期 今日8版

中共兴化市委 兴化市人民政府 主办 兴化市新闻信息中心 承办 兴化新闻网: http://www.xinghuanews.net/ 新闻热线: 0523-80259339 投稿邮箱: xh.xwzx@163.com

全市21个重大产业项目集中开工 计划总投资41.9亿元



本报讯(全媒体记者 张巍巍 张变鸾) 2月15日上午,市委、市政府举行全市项目大提升重大产业项目集中开工仪式,集中展示前一阶段招商引资项目建设成果,为全年招商引资项目建设开好头、起好步,努力实现首季“开门红”。

参加本次集中开工活动的项目共有21个,其中工业项目16个,服务业项目5个,分布在开发区和戴南镇、张郭镇、安丰镇、陈堡镇、大垛镇、沈灶镇、昌荣镇、竹泓镇、海南镇、永丰镇等10个乡镇,计划总投资41.9亿元,建成达产后预计可新增销售62.9亿元,利税5.9亿元。这些项目中亿元以上项目16个,5—10亿元项目1个,10亿元以上项目1个。

集中开工仪式主会场设在开发区总投资6亿元的江苏大厨四宝食品项目现场。该项目由青岛花帝集团投资新建,用地175亩,主要从事食品配料及餐饮配料的生产和销售,项目全部建成投产达产后可实现年销售10亿元,利税1亿元。

市委书记李卫国代表市四套班子向集中开工的21个重大项目表示热烈祝贺。他说,新春伊始,我们在这里举行全市重大产业项目

集中开工仪式,充分彰显了市委、市政府始终坚持项目为王,抓项目只争朝夕、坚定不移的鲜明导向。

李卫国指出,要打造品牌服务高地,开启全程快车道。要优化营商环境,全面落实支持民营经济高质量发展的政策举措,健全涉企审批无偿代办机制,提高涉企服务水平。全市各级和有关部门要把“店小二”服务品牌落实到实际行动中,主动想企业所想、急企业所急,靠前服务、全程服务、精准服务,高效化解项目建设中的矛盾和问题,确保开工项目快建设、快竣工、快投产。同时希望项目投资方和建设方重诚信守约、严格履约,在确保工程质量和安全的前提下,大干快上,抢抓工期,确保项目早见成效。

李卫国要求,擂响项目建设战鼓,争夺首季“开门红”。对照“全年新开工亿元以上项目50个,竣工亿元以上项目40个”的目标,各乡镇(街道、开发区),各部门要保持饱满的发展热情和昂扬的精神状态,坚持高点定位、高位追求、高压奋进,强化时间倒逼、任务倒逼、责任倒逼,以“开局就是决战,起步就要冲刺”的精神奋力夺取“开门红”,特别要在10亿元

以上重大项目上取得更大突破。

李卫国强调,要掀起比学赶超热潮,推进发展高质量。全市上下要解放思想再出发,燃烧激情强担当,紧抓项目质量、体量、数量“三量”提升,高光度聚焦主导产业,高质量实施招商选资,高效率组织项目推进。已有重大项目开工的,要加大马力、持续奋进,谋求更高水平突破;没有重大项目开工的,要对标找差、全力赶超,与时间赛跑,用奋斗发声,真正以项目建设的大突破推动发展高质量。

市长方捷主持集中开工仪式。他希望各部门、各乡镇全力支持,积极服务好这批重大项目,项目建设单位要抢工期、快建设,确保项目早日竣工达产,实现预期效益,为我市高质量发展建设里下河生态经济示范区增添后劲。

副市长花再鹏介绍集中开工项目基本情况。市四套班子全体负责人参加活动。

**奋战一季度
夺取开门红**

李卫国在巡视整改推进会上要求 坚决防止问题反弹反复 确保按时保质完成整改任务

本报讯(全媒体记者 朱 莲)为推进省委巡视反馈问题整改落实工作,2月15日上午,我市召开巡视整改推进会,对存在的问题“回头看”,对正在落实的工作再推进。市委书记李卫国要求,对整改工作多做“回头看”,坚决防止问题反弹反复,确保按时保质完成整改任务。

会上,相关重点整改单位和牵头单位汇报了整改落实情况,参与单位做了补充汇报,相关责任领导提出了具体要求。

李卫国在听取情况汇报后,对酸洗污泥处置、产能转型升级、项目预审制度等方面提出了整改意见。他指出,巡视整改是政治任务、政治考验,更是政治责任。目前,省委巡视我市反馈问题整改,由他牵头的工作已基本完成并上报,但对照“能好则好”的标准,还存在一些不足。要把抓好省委巡视泰州反馈问题整改与省委巡视兴化、中央巡视江苏、省委第四轮巡视18个县(市、区)发现的共性问题,以及习近平总书记对江苏重要指示批示贯彻落实情况“回头看”排查问题整改结合起来,把巡视整改放在落实市委十二届六次全会精神,高质量建设里下河生态经济示范

区的大局中谋划推进,以实实在在的整改成效,激发干事激情,强化时代担当,向省委和全市人民交上一份满意的答卷。

李卫国要求,抓细抓实,不打“折扣”。坚决杜绝“应付了事”的过关心态,严格对照问题清单、任务清单、责任清单,逐一对照、比照、排查,逐一补缺、补短、补软,在整改过程中要做到举一反三、建章立制、长期坚持,拿出过硬的整改成效。要从严从紧,不搞“变通”。要把时间紧在前面,紧盯序时进度,能快则快、能早则早,全力攻坚突破,确保提前完成。把纪律挺在前面,决不允许搞虚假整改、表面整改、敷衍整改,对涉及的具体问题,对照党纪法规,用好“四种形态”,打好追责问责“组合拳”。把效果摆在前面,严把质量关,必须完成一个、销号一个,确保上级认可,群众满意,真改真到位,全改全到位。

李卫国强调,要常态长效,不留“尾巴”。要更多地“回头看”、治“病根”,在日常督查、建章立制、成果转化上下功夫,坚决防止问题反弹反复。要更多地抓融合、

抓统筹,做到整改一件、带动一片,推动巡视整改不断深化拓展。要更多地提水平、促发展,做到全面整改与重点整治同步推进、补齐短板与打造特色同向发力,巡视整改和推动发展同频共振,推动各项工作水平全面提升,经济社会发展稳中有进。要履责尽责,不踢“皮球”。各牵头市领导要对各自负责的整改事项逐一过堂,亲自过问、亲自部署、亲自推进。各单位“一把手”要冲锋在前,直接抓、抓具体、抓到底,做到责任“零懈怠”,问题“零回避”,整改“零拖延”。当前,我市机构改革各项工作正在稳步推进中,要进一步压实责任,确保巡视整改工作不断线。相关单位主要负责人,要尽快熟悉工作、进入角色,整合资源、集中力量,主动担责、守土尽责,决不能推诿扯皮,决不留盲区死角,确保工作不断、节奏不降、干劲不减,推动整改工作高质高效完成。

市委常委、纪委书记、监委主任王永忠主持会议。

市领导刘春龙、李蓓、常冬海、花再鹏参加会议。

李卫国在“1号水路”建设工作推进会上要求

打造生态新名片 旅游新亮点

本报讯(全媒体记者 顾秀文)2月15日下午,市委、市政府召开兴化“1号水路”建设工作推进会。市委书记李卫国要求,按照“全国一流、全省示范”的目标,以“不干则已,干则必成”的精神,打造一条高颜值的生态长廊、高品质的文化长廊、高效益的经济长廊、高质量的旅游长廊。

自2018年9月,市委、市政府召开“1号水路”规划方案论证会后,各参建单位与沿线各乡镇(街道)按照会议要求,迅速搭建工作班子,细化措施、倒排工期,狠抓落实,项目建设取得阶段性成效。会上,“1号水路”建设领导小组综合办公室汇报了项目建设情况,市交通运输局、水利局、自然资源和规划局等参建单位与沿线乡镇(街道)介绍了各自任务完成情况及下一步工作打算。

李卫国指出,作为今年干菜花旅游节的重点大戏之一,“1号水路”从方案设计到开工建设,上上下下、方方面面、社会各界高度关注。对我市而言,“1号水路”建设意义重大。重大意义也意味着重要使命,“1号水路”就要有“1号”的样子,要按照“全国一流、全省示范”的目标,以“不干则已,干则必成”的精神,打造一条高颜值的生态长廊、高品质的文化长廊、高效益的经济长廊、高质量的旅游长廊,以更多的点赞好评回应各界期待。要坚持一流的标准和要求,打造独具里下河风情的风景线。“1号水路”创意受溧阳“1号公路”启发,但绝不能是其模仿照搬,必须是基于兴化生态优势和发展实际,对标一流的标准要求开展的创新超越。要坚持规划引领,更要推进多规合一,强化统筹协调,注重保留沿线原始风貌和生态肌理,科学处理好当前建设与长远建设的关系,项目建设与生态保护、经济发展的关系;要注重彰显特色,点面结合,既要“无中生有”“有中争优”地打造精品点,更要以线带面,显绿透景、水景交融,全面展示里下河风情之美;要注重民生导向,内外结合,让“1号水路”不仅成为全域旅游的“颜值担当”,更要成为服务沿线村民、增创致富机遇、振兴乡村发展的“实力担当”。

李卫国要求,要坚持一流的质量和速度,点燃干菜花旅游节的新亮点。今年菜花节是“1号水路”首次亮相,能不能一炮打响,一飞冲天,让“头回客”更多的成为“回头客”,关键看项目质量、看旅游体验,看游客口碑。要围绕进度抓节点,以拼抢的精神状态抓好工程进度,力争早出效果、早出形象;要围绕质量抓重点,坚持安全第一、质量第一,聚焦重点任务,集中力量,攻坚克难;要围绕品质抓亮点,“水清、岸绿、游畅”是基本目标,也是品质所在,要把水环境综合治理作为重中之重,要合理增加河岸高度坡度,要精细推进运营筹划,认真制定应急预案。要坚持一流的作风和状态,吹响“1号水路”攻坚战的冲锋号。“1号水路”建设是一项系统性工程,各责任单位和乡镇(街道)要进一步强化政治意识、大局意识、责任意识,强化组织领导,强化通力协作,强化考核督查,以高昂的斗志、扎实的举措、严明的纪律,合力打好“1号水路”建设攻坚战,确保按期优质完成各项建设任务,把“1号水路”真正打造成菜花节的旅游新亮点和我市的生态新名片。

副市长沈德才主持会议。

编辑/张巍巍 校对/朱楠 组版/施佳